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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa./RN, Ata da 40

(quarta) Sessão Ordinríria da 56'(quinquagésima sexta) Legislatura do 2o

semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 06 (seis) de agosto de 2020 (dois mil e vinte), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Pleniírio Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de

Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da

Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva (presença fisica), Rafael
Carvaiho Moreno, (por vídeo conferência, rede social via facebook) estando
ausentes os seguintes Vereadores José Alves do Nascimento, José Severiano
de Figueiredo Maia Junior, Maria das Graças de Carvalho, Wellison Carlos
de Carvalho, Antônio Lima de Carvalho e Hilderlandio Rodrigues Alves
(todos por motivojustificado). Em seguida o Sr. Presidente declara abefiaa
presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e aos colegas Vereadores
e a todos que estão assistindo por rede social via facebook. Em seguida o Sr.
Presidente convida a todos a ficarem de pé e entoarem o Hino Nacional e em
seguida o Hino do Município. Moção de aplausos. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao 1" secretário para fazer a leitura do ohcio de
n'0100/2020: Através do presente oficio, remeto a vossa Excelência e

demais Vereadores o Projeto de Lei do poder executivo, em anexo, que
visa criar a Guarda Civil Municipal de Coronel João Pessoa e dá outras
providências correlacionadas com tal matéria. Em seguida o Sr.
Presidente passa o Projeto de n" A01/2020 para as Comissões de Legislação,,
Redação e Justiça e Comissão de Finanças, Fiscalização e Defesa do
Consumidor. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a
presença de todos e declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os
demais pares para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretária. Lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente

Secreüíria

1o Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 06 de agosto de2O20
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compareceram a está sessão ordinária, realizada no dia 06 de agosto de
2020,, as 19:00 horas, na sede da câmara Municipal de cel. Joâo peJsoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 06 de agosto 2020.
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